



8
ОКТЯБРЬ
ВТОРНИК

Собеседник

№ 79 (9763) 2013 года

+7°C
t° ночью +3
Ветер м/сек. 6
Давление мм 749
Влажность % 85
Долгота дня 11:01
ю растущая

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг

Цена договорная

gsob.ru

[12+]

Уплати налоги!

Уважаемый налогоплательщик!!!

31 октября 2013 года истекают сроки уплаты налогов за 2012 год:

- земельного налога,
- транспортного налога,
- налога на имущество физических лиц.

Уплати налоги – выполни обязанность перед бюджетом!

Телефоны для справок: 2-54-87, 2-54-46, 2-54-62.

Анонс

Виват, учитель!

В преддверии Дня учителя в малом зале администрации района состоялся прием педагогов у главы района.

В этот день здесь чувствовали учителей начальных классов, которые начали внедрение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.

Подробности читайте в следующем номере «С».

Праздник песни

В минувшее воскресенье в районном Доме культуры состоялся районный этап смотра сельской художественной самодеятельности «Родники Зауральских деревень».

Подробности в следующем номере «С».

Что. Где. Когда

- 9 октября на базе ГБОУ «Курганский областной лицей-интернат среднего (полного) общего образования для одаренных детей» пройдет областной фестиваль «Трудовое лето - 2013».

• 11 октября в районном Доме культуры с. Кетово состоится открытие выставки «Незаконченный портрет Владимира Высоцкого».

• 13 октября в с. Введенское пройдет Чемпионат и первенство Курганской области по летнему ориентированию.

КОНКУРС В декабре 2013 года в нашу область прибудет Эстафета Олимпийского огня.

В преддверии этого события редакция «Собеседника» объявляет конкурс на лучшую листовку-памятку, посвященную Олимпийским играм.

Присылайте свои работы в формате *.jpg на наш электронный адрес gsob@mail.ru в срок до 13 октября 2013г. Лучшая листовка будет распространена среди жителей Кетовского района, а её автор получит памятный подарок.

Ср. 9 октября

t° днём +4
t° ночью +4
Ветер м/сек. 5
Давление мм 754
Влажность % 46
Долгота дня 10:57



Чт. 10 октября

t° днём +3
t° ночью -3
Ветер м/сек. 3
Давление мм 764
Влажность % 50
Долгота дня 10:52



Пт. 11 октября

t° днём +4
t° ночью -3
Ветер м/сек. 4
Давление мм 768
Влажность % 62
Долгота дня 10:48



Для духовного развития личности

В минувшее воскресенье у строящегося храма Иоанна Кронштадского в с. Кетово собрался народ от мала до велика. Дети радостно гомонили, взрослые взволнованно перешептывались...

По благословению архиепископа Курганского и Шадринского Константина проводится крестный ход для детей, – рассказал протоиерей Алексей Смирнов, руководитель отдела образования и катехизации Курганской и Шадринской епархии, – приурочен он к 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского и началу нового учебного года.

Принять участие в крестном ходе съехались около трехсот человек, основная масса – ученики воскресных школ, действующих в Курганской епархии. Были здесь ребята из Кетовского, Куртамышского, Шумихинского и других районов нашей области.

Путешествие неблизкое: от строящегося храма Иоанна Кронштадского в с. Кетово до храма преподобного Сергия Радонежского в Курганской сельхозакадемии – семь километров.

Это не первый крестный ход, проводимый в с. Кетово, в котором мы принимаем участие, – подчеркивает глава Кетовского района Сергей Кокорин, – но вот такой, с привлечением учащихся воскресных школ, от храма, который строится всем миром, по благословению владыки Константина... – такой впервые. Этим крестным ходом мы не только отмечаем торжественные даты, но и поддерживаем духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи, чтобы они вы-

росли патриотами государства, российского и духовно-богатыми людьми.

Перед началом крестного хода состоялся молебен, пространство вокруг храма озарилось чистым светом горящих детских глаз и заполнилось нежными голосами юных христиан, хором выводящих строки молитвы. После стройным ходом, крепко сжав в руках древки хоругвей, дети двинулись в путь – в храм преподобного Сергия Радонежского, где их встретили, покормили и обогрели.

Безусловно, с детства привитая любовь к Господу даст свои плоды в будущем, заложив крепкий фундамент, на котором будет строиться благополучие нашей страны.

Антонина ПАРФЕНОВА.



Фото автора



Со службой 01

А вы приобрели огнетушитель?

«А вы приобрели домой огнетушитель? Нет? Так не проходите мимо!», – с такими словами обращались к мимо проходящим гражданам симпатичные девушки Дина Дусенова и Ольга Баскакова, вручают памятки с изображением огнетушителя. Затем провожали людей к столу, за которым важно стоял Антон Каледин, исполняющий роль бравого пожарного, и рассказывал всем подошедшем об устройстве огнетушителя, о его применении, и о том, как пользоваться в случае возникновения возгорания. Юрий Чернов проводил съемку.

Так в фойе администрации Кетовского района в рамках месячника гражданской защиты проходила акция «В каждый дом по огнетушителю», проводили которую члены добровольной пожарной дружины «Огнеборец», являющиеся в настоящее время студентами КГСХА по специальности «Пожарная безопасность», под руководством инспектора по основной деятельности ПЧ №27 по охране Кетовского района Елены Трофимовой.

Не у всех нашлось время выслушать добровольцев, но большинство сознательных граждан, которым небезразлична личная безопасность и безопасность близких, откликнувшись, подходили к столу и с огромным интересом рассматривали иллюстрации, огнетушитель ОП-5 издавали вопросы: «Какой огнетушитель лучше подойдет для дома?», «Как хранить огнетушитель?», «Как правильно привести огнетушитель в действие?».

Кто-то делился своей информацией, например, Татьяна Васильевна Заудалова, директор Просветского детского сада, при вручении ей памятки сказала: «Мы в этом году в детский сад закупили новые огнетушители!»; Дмитрий из отдела народного образо-



вания: «У меня в кабинете такой же огнетушитель стоит!»; Раиса Васильевна Попова, глава Колташевского сельсовета, практически подытожила цель проведения акции: «Очень нужная акция у вас, пусть и население задумается о своей безопасности».

Соб. инф.

«Серые» зарплаты

Отделение ПФР по Курганской области и государственная инспекция труда в Курганской области подписали Соглашение о взаимодействии, касающееся легализации заработной платы и защиты трудовых и пенсионных прав зауральцев.

Многие россияне по-прежнему получают неофициальную, так называемую зарплату «в конвертах». Не желая полностью платить налоги и взносы, недобросовестные работодатели предпочитают

основную сумму оплаты за труд выдавать нелегально.

Такие схемы позволяют организациям уйти от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. При этом они не только обманывают государство, но и ухудшают социальное обеспечение своих сотрудников. Ведь от размера официальной заработной платы зависит и размер будущей пенсии работающих граждан. Также «серая» заработка плата значительно снижает

поступление денежных средств в бюджет Пенсионного фонда РФ, и, соответственно, оказывает влияние и на размер пенсии.

Поэтому главная цель объединения усилий двух организаций – защита пенсионных прав и прав работающих граждан.

Соглашение с государственной инспекцией труда в Курганской области позволит отделению ПФР оперативно обмениваться информацией, на основе которой будут проводиться совместные проверки и приниматься меры по

устранению нарушений, что обеспечит снижение напряженности на рынке труда.

Объединенные действия по вопросам легализации заработной платы позволят более эффективно защищать пенсионные и трудовые права работающих граждан.

Но решить эту проблему без участия самих работников, получающих заработную плату по «серым» схемам, достаточно сложно. С тепловой заработной платой можно и нужно бороться, но успех данной борьбы зависит от действий каж-

дого из нас. Работник, получающий зарплату в «конверте», должен отдавать себе отчет о том, что он лишает себя пенсионных накоплений, которые, в свою очередь, будут влиять на величину его будущей пенсии.

По вопросам выплаты заработной платы «в конвертах» вы можете обратиться по телефону «горячей линии» отделения ПФР по Курганской области 8(3522) 46-06-07, или УПФР в Кетовском районе по телефону 2-12-33, 2-13-22.

УПФР в Кетовском районе.

Областные новости

Михаил Сиднин: «Я счастлив прикоснуться к священному Огню»

В Курганской области 1 октября представили очередного факелоносца Эстафеты Олимпийского огня – заслуженного мастера спорта России, мастера спорта международного класса по плаванию, члена паралимпийской сборной команды страны Михаила Сиднина.

– Когда я узнал, что стану факелоносцем Эстафеты Олимпийского огня, я был очень счастлив, ведь это большая честь – поучаствовать в таком зрачном мероприятии и прикоснуться к священному Огню, – признается Михаил.

Сиднин – один из самых титулованных спортсменов Зауралья. В копилке его достижений такие звания, как вице-чемпион мира, чемпион Европы, 42-кратный чемпион России, рекордсмен мира в 2007 году, 5-кратный рекордсмен Европы, 30-кратный рекордсмен России. Кроме того, Михаил является членом паралимпийской сборной команды России, принимал участие в паралимпийских играх в Пекине в 2008 году.

Будущего чемпиона в спорт привела мама. В то время даже никто не мог себе представить, что этот шестилетний мальчик, который панически боится воды, станет титулованным спортсменом и прославит родное Зауралье на мировом уровне.

С особой гордостью нынешний факелоносец вспоминает свои достижения на чемпионате мира, где он в эстафете вместе с другими ребятами занял второе место, установив при этом новый рекорд России и Европы.

– Чуть-чуть не хватило до мирового рекорда, но это в следующий раз, – улыбается Михаил.

Надо сказать, что планы на будущее у зауральского пловца очень амбициозные. Несмотря на то, что для спортивной карьеры сделано уже немало, Михаил не собирается останавливаться на достигнутом.

– Я рад своим достижениям, но это не предел для меня, – признается спортсмен. – Мне бы хотелось выложиться на полную катушку, показать, на что я способен, чтобы уйти из большого спорта с мыслью, что я сделал все, чтобы достичь намеченной цели – стать паралимпийским чемпионом и услышать гимн России в свою честь.

И такая возможность у Михаила в скромном времени появится, потому что он готовится к Олимпиаде, которая пройдет в Рио-де-Жанейро в 2016 году. А пока Сиднин восстанавливает силы после чемпионата мира в Канаде, чтобы принять участие в чемпионате Европы в 2014 году.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Депутатский корпус

Молодежный парламент выступает с инициативами

До начала заседания общественной молодежной палаты при Курганской областной Думе, в работе которого принял участие первый заместитель председателя Думы Александр Бондарев, молодые политики обсудили предложенные в повестке дня вопросы на заседаниях трех комиссий – по законодательству, вопросам государственного строительства и местному самоуправлению (председатель Наталья Колмогорова), по социальной политике (председатель Иван Хлебников) и комиссии по бюджету, экономической и аграрной политике (председатель Николай Снетков).

Выступая на заседании молодежной палаты, вице-спикер зауральского парламента Александр Бондарев отметил, что впервые принимает участие в работе Общественной молодежной палаты в новом качестве, и высказал надежду на сотрудничество и деловые отношения. Он также подчеркнул, что депутаты областной Думы всегда открыты для совместной работы с молодыми коллегами.

Кроме того, Александр Бондарев высказал несколько пожеланий по дальнейшей совместной работе и пригласил молодых политиков принять самое активное участие в конкурсе молодежных проектов «Моя законотворческая инициатива», который приурочен к 20-летию Курганской областной Думы. Он также сообщил, что по инициативе правительства области разрабатывается новая редакция закона Курганской области «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений», а в Государственной Думе по инициативе фракции «Единая Россия» планируется начать работу над проектом федерального закона «О государственной молодежной политике». Александр Георгиевич высказал надежду, что молодежный парламент подключится к этой работе и примет самое активное участие в подготовке данных документов.

Затем молодые парламентарии поддержали реализацию проекта «26 молодых героев Победы», который представил Станислав Бессонов, и почитали своевременным принятие законопроекта о субсидии молодым учителям на оплату первоначального взноса по ипотечному кредиту.

Члены молодежной палаты считают важными вопросы защиты интересов детей и детей-сирот. Этому посвящены предлагаемые дополнения в региональный закон о бесплатной юридической помощи гражданам РФ в Зауралье и об ответственности приемных или патронатных родителей за повторное возвращение детей-сирот.

Председатель молодежной палаты Евгений Волынец, председатель комиссии по законодательству Наталья Колмогорова и Станислав Бессонов проинформировали членов палаты об участии в заседании Палаты молодых законодателей при Совете Федерации ФС РФ, в заседании Молодежного парламента при Государственной Думе и об итогах Форума молодежи «УрФО – 2013».

Пресс-служба Курганской областной Думы.

Вся жизнь – во славу сельского хозяйства

Ежегодно в День пожилых людей в кафе «Ривьера» с. Кетово за «круглым столом» собираются люди старшего поколения, бывали здесь учители и врачи, участники Великой Отечественной войны и труженики тыла, актив района и другие. В 2013 году на районное мероприятие были приглашены работники сельскохозяйственного производства, люди, создавшие базу, экономику района.

Среди приглашенных – В.И. Костылев, доцент кафедры сельскохозяйственной академии им. Т.С. Мальцева, ранее возглавлявший Кетовское управление сельского хозяйства, Г.Г. Новгородов, ранее – глава СПК «Невский», С.А. Сикорский, двадцать лет возглавлявший Курганский научно-исследовательский институт сельского хозяйства, В.Г. Спирин, много лет управлявший Боровской птицефабрикой, Н.А. Ермаков, глава Учхоза «КСХИ» в течение 16 лет, Н.Е. Яхно, А.М. Ильяшенко, А.Д. Немиров и другие заслуженные руководители предприятий сельского хозяйства.

Приветствовал присутствующих глава района Сергей Кокорин:

– Я бы назвал этот праздник не Днем пожилого человека, а Днем ветерана, потому что жизнь прожить может каждый, а внести огромный вклад в развитие родного района – не все. И сегодня хочется сказать вам искренние слова благодарности за ваш труд, за все, что вы сделали для нас. Огромное вам спасибо.

К теплым словам присоединились также заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства П.П. Штефан, председатель районного совета ветеранов Г.П. Бойко.

– Со многими из вас мне посчастливилось работать лично, – отметил в приветственной речи депутат Курганской областной Думы Евгений Кафеев, – с некоторыми работаю и сейчас. Я знаю вас как прекрасных руководителей, умеющих брать на себя ответственность, трудолюбивых, отзывчивых, неравнодушных людей. Молодому поколению есть, чему у вас поучиться.

Не осталась в стороне и Татьяна Воинкова, депутат областной Думы:

– Своим трудом вы заслужили признание,уважение и любовь не только своих родных и близких, но и тех, кто с вами жил и работал. Все без исключения люди, собравшиеся здесь, отдали нашему отечеству, району, области большую часть своей жизни. Труженик сельского хозяйства – это одна из тех профессий, в сторону которой никто никогда не скажет плохого слова. Вам можно посочувствовать, вам можно помочь, но вам всегда все благодарны. Спасибо вам!



Фото автора

В этот день здесь не просто чествовали ветеранов, здесь встретились друзья и коллеги, получившие еще одну возможность пообщаться в кругу близких людей. Для них звучали песни и стихи в исполнении самодеятельных артистов районного Дома культуры.



ры, им вручали цветы и подарки.

Праздник прошел на высшем уровне, и по домам собравшиеся расходились с радостными улыбками на лицах и счастьем на душе.

Антонина ПАРФЕНОВА.

Паломничество к «Белой лебеди»

Один из крупнейших и красивейших памятников архитектуры, духовный и культурный центр Урала и Сибири – Свято-Успенский Далматовский мужской монастырь-крепость. Эта жемчужина древнерусского зодчества является украшением не только нашего края, но и достопримечательностью федерального значения.

В этом году этот замечательный кремль, и без того притягивающий к себе тысячи паломников и экскурсантов, стал интересен и известен большему кругу граждан нашей страны, да и в какой-то степени всему интересующемуся русской культурой населению современного мира, благодаря глобальному виртуальному проекту телеканала Россия – «Россия-10» (в нем он стал одним из заметнейших объектов Уральского Федерального округа).

Недавно я побывал в этой святой обители и решил поделиться с читателями «Собеседника» своей историей ознакомления с ней.

Самузнал о ней более десяти лет назад, будучи школьником, когда в село Введенское приехали монахи из этого монастыря для прохождения послушания у батюшки Сергея – настоятеля Введенского храма, прожили при сельской церкви несколько лет. Еще больший интерес к монастырю появился, когда во время занятий на краеведческом кружке увидел черно-белый фрагмент знаменитой гравюры «Далматовский монастырь» конца XIX века, на которой рукой художника запечатлен как архитектурный ансамбль периода расцвета.

Две недели назад мне довелось побывать в этой святыне, познакомиться с ее красотами и достопримечательностями – трехсотлетними башнями, крепостными стенами, Успенским собором, скорбянским храмом, надвратной церковью Иоанна Богослова и другими объектами; с насыльниками: наместником батюшкой Варнавой, благочинным батюшкой Иосифом, братией и трудниками.

Удивительно, как легко и с любовью встретили там меня, забредшего в десять часов вечера. Хотя автобус и приехал в семь часов, но пока я нашел с помощью прохожих нужный объект в городе, солнце подкати-

лось к самому горизонту. У врат обители был какой-то пожилой человек, который направил меня в Скорбянский храм, где по окончании вечернего правила иеродиакон батюшка Софоний поприветствовал меня и направил в монастырскую страноприемницу – небольшую комнату в гостинице с двухярусными кроватями и удобствами через стенку. Помимо меня там уже проживали два брата.

Прожил я в монастыре почти четыре дня и познакомился с укладом жизни монашествующих и трудников, которая проходит в послушании и молитве. Очень понравился Скорбянский храм, восстановленный в прежних архитектурных формах, с очень красивыми древнерусскими шатровыми куполами. Никогда прежде не встречал я такого диковинного иконостаса, как в церкви Иоанна Богослова, – полностью деревянного, резного. Познакомился я в монастыре с батюшкой Александром – клириком Челябинской епархии, жившим раньше в Кетовском районе. Священник также паломничал в монастыре. С ним мы молились у раки с мощами основателя Успенской обители – преподобного Далмата Исетского, беседовали о покровителе Курганской области – Александре Невском. Хорошо он знает и святыню Кетовского района – Введенский храм.

Время в монастыре идет совсем не так, как в миру. За несколько дней произошло столько встреч и событий, сколько в обычной жизни разве что за месяц происходит.

Когда уходил из монастыря, благословился у наместника, попрощался с братией. Выйдя на Успенскую прощадь, прилегающую к монастырским стенам, увидел ту сказочную картину, запечатленную более ста лет назад на гравюре: «Белая лебедь», – как называют Успенский монастырь, за высокими белоснежными кремлевскими стенами древние церкви. Поднимается постепенно из руин древнейшая крепость за Уралом, обретает свой ансамблевый вид.

**Александр ЧИРКИН,
с. Введенское.**

В Кургане открывается крупнейшая агропромышленная ярмарка

Совсем скоро в Кургане откроется агропромышленная ярмарка. Для Зауралья это уникальный проект, который позволит объединить интересы продавцов и покупателей: большие торговые площади, огромный ассортимент товаров, и, главное, все это – в одном месте.

Агропромышленная ярмарка строится на площадях бывшей Курганской птицефабрики. В 2010 году предприятие было приобретено с аукциона (ранее птицефабрика принадлежала обанкротившемуся МУП «Зауралснаб») ООО «СП «Курганская птицефабрика». Однако большая часть производственных площадей давно не эксплуатировалась – это около десяти корпусов: бывшие птичники, складские помещения, административное здание.

Огромная территория и производственные корпуса имели большой потенциал. При грамотном подходе к анализу потребностей рынка комплексу бывшей птицефабрики можно дать новую жизнь.

Мониторинг ситуации показал, что Курган нуждается в современном рынке, который в то же время может выполнять функцию торгово-логистического центра. Это особенно важно в связи с принятием федерального закона о сельскохозяйственных рынках, согласно которому

к 1 января 2014 года все контейнерные рынки должны быть перенесены в закрытые помещения. Обеспечить выполнение закона стало возможно на территории бывшей птицефабрики. Тем более что месторасположение предприятия очень удобно: вблизи с трассой «Иртыш»,

В своей работе мы руководствуемся простыми правилами: индивидуальный подход к каждому клиенту, комфортные условия и доступность

автодорогой «Курган-Тюмень». Найти сегодня качественные складские помещения в Кургане непросто: спрос на торгово-логистические услуги превышает предложение. Зачастую оптовикам приходится довольствоваться старыми постройками, не соответствующими в полной мере требованиям безопасности, не говоря уже о наличии комфортных условий для тех, кто там работает.

Инвестиционный проект по перепрофилированию комплекса бывшей Курганской птицефабрики поддержал «Россельхоз-



банк», предоставивший инвестиционный кредит порядка 190 млн. рублей. В настоящее вре-

мяны для продажи автомобильных запчастей и строительных материалов. Также будет действовать склад для овощей и фруктов – температура воздуха в нем и зимой, и летом будет соответствовать всем требованиям, предъявляемым к хранению данного вида продукции.

При этом все корпуса оборудуются системой вентиляции и кондиционирования. Просторные помещения будут комфортны и для продавцов, и для покупателей. Для удобства посетителей на территории Зауральской агропромышленной ярмарки будет оборудована автомобильная парковка на несколько сотен машиномест.

Организаторы проекта «Зауральская агропромышленная ярмарка» ставят своей задачей

– создать комфортные и доступные условия для торговых и промышленных предприятий Курганской области и соседних регионов в качественных складских помещениях и дополнительных логистических услугах. За приемлемую арендную плату предприниматели смогут развивать свой бизнес.

Кроме того, Зауральская агропромышленная ярмарка дает возможность всем сельхозтоваропроизводителям реализовывать свою продукцию напрямую потребителю. Это особенно важно в условиях, когда рынок жестко контролируется торговыми сетями и крупными магазинами: посредничество делает продукцию сельхозпроизводства неконкурентоспособной – это влечет ее удорожание.

**Приглашаем к сотрудничеству арендаторов!
Звоните: 54-54-25, 8-922-564-12-77**

Зауральская агропромышленная ярмарка станет крупнейшим в регионе торговыми-логистическим центром. Современная инфраструктура, удобное месторасположение, транспортная доступность делают ее привлекательной и для арендаторов, и для покупателей из Зауралья и соседних регионов Уральского федерального округа.



ЗауралГлавТорг
агропромышленная ярмарка

Наши детки

Сближая поколения

В минувшую среду в Лесниковском детском саду №1 «Колосок» отмечали праздник бабушек и дедушек.

Ребята подготовились на славу: пели песни и читали стихи, водили хоровод и дарили своим любимым бабулям и дедулям собственноручно изготовленные открытки.

Программа вечера включала в себя и игры. Интересно было наблюдать, как старшее поколение, завязав глаза, на ощупь



Кто готов поиграть? – Я!



Это – моя бабуля!

определяли, где их внук или внучка. Не ошибся никто! Ответным действием стала игра «Найди свою бабушку», когда уже малыши, немного волнуясь, искали своих родных. Велика детская любовь – все ребята смогли отыскать именно свою бабушку.

Вечер закончился чаепитием, где взрослые смогли познакомиться и пообщаться, узнать у воспитателей об успехах своих кровиночек и просто весело провести время.

Антонина ПАРФЕНОВА.



В предвкушении...



Вот мой внучок!

В прокуратуре района

Восстановить право

Прокуратурой Кетовского района проведена проверка по обращению 90-летней местной жительницы о защите ее права на получение единовременной денежной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения как вдове участника Великой Отечественной войны.

Установлено, что Таисья Ивановна Коновалова собственного жилья не имеет, проживает в квартире, принадлежащей ее dochери на праве собственности.

Администрацией Садовского сельсовета Кетовского района она была поставлена на учет в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий. Однако, главным управлением социальной защиты населения Курганской области в предоставлении субсидии на приобретение жилья Т.И. Коноваловой было отказано, поскольку она является членом семьи собственника жилого помещения, в котором проживает, а обеспеченность жильем у нее выше установленной учетной нормы площади жилого помещения общей площади на одного члена семьи.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ и Указом Президента России «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», ветераны, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны подлежат обеспечению жильем как иные категории граждан, определенные Федеральным законом «О ветеранах».

С целью восстановления нарушенных прав Т.И. Коноваловой прокурор района направил в суд исковое заявление о признании за ней права на предоставление меры социальной поддержки, предусмотренной Федеральным законом «О ветеранах», а также о предоставлении такой выплаты в порядке, предусмотренном Постановлением правительства Курганской области «О мерах социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

П. ЗЕРНОВ,
заместитель прокурора
Кетовского района.

О личном кабинете

Федеральная налоговая служба сообщает, что с октября 2012 года на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Электронные услуги» функционирует интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (<https://lk2.service.nalog.ru/lk/>).

Послесловие к празднику

«Мы славим седину»

Под таким названием в администрации Иковского сельсовета прошел праздник, посвященный Международному Дню пожилых людей.

В начале мероприятия всем приглашенным вручены памятные «медали». В праздничной программе прозвучали поздравления, частушки «Мы не местные бабульки», стихи С. Есенина и показана старая сказка на новый лад «Курочка Ряба». В ходе мероприятия были проведены шуточные конкурсы, музыкальная игра «Угадай песню». По окончании праздника было организовано чаепитие, на котором гости вспоминали свои молодые годы, пели песни прошлых лет и делились своими житейскими радостями.

Хочется поблагодарить за помощь в подготовке и проведении праздника администрацию Иковского сельсовета, учащихся 8 класса Иковской средней школы Екатерину Басалыгину, Ксению Гусеву и Анжелу Садову, специалиста по социальной работе Т.В. Тычкову и специалиста по общим вопросам администрации Иковского сельсовета М.А. Серегину.

Н. БАСАЛЫГИНА, с. Иковка.

В подарок – отличное настроение

1 октября в Каширинском Доме культуры собрались люди старшего поколения. С приветственным словом перед односельчанами выступили глава Каширинского сельсовета А.Н. Захаров, председатель совета ветеранов В.Г. Семовских.

В нынешнем году ветеранская организация, созданная при Каширинском сельсовете, празднует своё 40-летие, и Владимир Григорьевич вспомнил о тех, кто в разные годы возглавлял эту организацию, как об очень ответственных и добросовестных людях, а также отметил Благодарственными письмами пенсионеров, принявших участие в конкурсе, объявленном областным советом ветеранов «Ветерансое подворье», среди которых два ветерана Великой Отечественной войны С.В. Галаганов и А.Д. Пиносов, а также составителей альбома для конкурса Н.А. Литвиненко, Е.А. Воинкова и Н.С. Шадрину.

В концертной программе приняли участие колективы Каширинской музыкальной школы и СДК. Дети подарили зрителям танцы, песни и инсцени-

Объявления

* ПРОДАМ а/м ВАЗ-2108, 1989 г.в., цвет красный. 30 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-909-170-65-08.

* Утеряно пенсионное удостоверение Злынцева Владимира Андреевича. Считать недействительным.

* Администрация Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 773 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Кетовского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Коташево, ул. Лесная, 4.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Котлашевского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Котлашевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Котлашево, ул. Полевая, 9.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Котлашевского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Лесниковского сельсовета информирует население о предоставлении земельного участка площадью 1000 кв.м. в аренду сроком на пять лет для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Лесниково, ул. Отыкя, 12.

Претензии принимаются в администрацию Лесниковского сельсовета в течение месяца.

* Администрация Падеринского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ведения ЛПХ, расположенного в границах муниципального образования Падеринского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Падеринское, ул. Половья, 2.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Падеринского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Менщикового сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Менщикового сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Менщиково, ул. Березовая, 8.

lk2.service.nalog.ru/lk/).

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» действует на всей территории Российской Федерации и предоставляет пользователям возможность контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого иму-

щества, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

В сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» реализована возможность непосредственно из сервиса скачать программу, предназначенную для автоматизированного заполнения на-

логовой декларации по налогу на доходы физических лиц, отслеживать статус декларации по форме 3-НДФЛ, ранее представленной в налоговый орган.

Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России (за исключением инспекций ФНС России, на которые возложены специализированные функции единых реги-

онационных центров, инспекций ФНС России по централизованной обработке данных, инспекций ФНС России по работе с крупнейшими налогоплательщиками и инспекций ФНС России по федеральным округам), независимо от места постановки на учет с документом, удостоверяющим личность, и свидетельством о постановке на учет физического лица (оригиналом или копией)/уведомлением о постановке на учет.

Юные каратисты

28 сентября в г. Курган в спорткомплексе «Олимпиец» состоялся Чемпионат и Первенство Курганской области по каратэ. В соревнованиях участвовало 162 спортсмена из городов Курган, Шадринск, Далматово, 14 каратистов представляли Кетовский район.

Спортсмены выявляли победителей в кумите и ката. Для многих юных каратистов Кетовского района даные соревнования стали первыми.

В ката в возрастной гр. 9-10 лет бронзовую медаль завоевала Виктория Марина; в возрастной гр. 11-12 лет также III место заняла Екатерина Поспелова. Все ребята занимаются каратэ под руководством тренера Александра Анатольевича Янкина.

Победители областных соревнований будут представлять нашу область на российских соревнованиях, которые пройдут 12 октября в г. Кургане.

Соб. инф.

ровки, заряд бодрости и отличное настроение.

После концерта праздник продолжился в школьной столовой, где для гостей выступила вокальная группа «Ивушки» Каширинского СДК и участники хора ветеранов прошлых лет. Все гости дружно пели вместе с артистами и танцевали под сопровождение профессионального барабанщика А.В. Заровного и аккордеон П.Ф. Падерина.

Выражаем искреннюю благодарность администрации школы за предоставленное помещение, совету ветеранов – за организацию чаепития. Всем детским коллективам и их руководителям – за труд и выдержку, так как выступать в неотапливаемом ДК очень сложно. А также за финансовую поддержку – ООО «Каширинское» и администрации сельсовета. Ну и конечно, нашим любимым зрителям, которые всегда приходят на наши концерты.

М. ШАДРИНА, С. ЧИНЕНОВА, с. Каширино.

Благодарим за доброту

1 октября в Доме культуры с. Чесноки проходило праздничное мероприятие в честь Дня пожилых людей. В красочно оформленной «комнате здоровья» накрыли столы: конфеты и печенье, газировка и бутерброды, горячий чай подносили члены совета ветеранов, многие привнесли салаты, пироги, стряпню...

Вокальная группа «Подруженьки» как всегда подготовила хорошую концертную программу. Была представлена очень смешная сценка с участием В.А. Шпаковой и Г.М. Тюменцевой. Ведущие праздника Наташа Сергеева и Таня Иванова провели музыкальную беспроигрышную лотерею, музыцировала библиотекарь Надя Кривоцекова, «Угадай мелодию».

От администрации Чесноковского сельсовета и Кетовского центра соцобслуживания населения выступила с поздравлениями специалист по социальной работе Л.Н. Степанова. Как всегда, нам оказали помочь наши постоянные спонсоры В.Д. Галимин, И.Д. Пережогин, А.Г. Альгин.

Сердечное спасибо им за внимание к нам, пожилым людям. И от всей души хочется поблагодарить организаторов такого замечательного открытия, общения. И еще хочу поздравить всех именинников октября: В.В. Копытову с 60-летним юбилеем, Т.И. Есину, А.Ф. Курбатову, Н.Ф. Рябченко, З.И. Спирюеву, Е.П. Суханову, Е.К. Шевелеву, Т.Г. Фадюшину. Всем отличного здоровья, долголетия, благополучия. Храны вас всех Господь!

К. СЕМОЧКИНА, с. Чесноки.

Приметы осени
9 октября – Иоанн Богослов. В этот день судили о предстоящей погоде. Если на Богослова снег, то зима ляжет на Михайлов день (21 ноября). Если первый снег упадет, когда на вишне нет листа, то скоро зима ляжет. Если с дерева лист не чисто опадет, будет строгая зима. Не то снег, что мечтет, а что сверху идет. Денной снег не лежит, а первый надежный выпадает ночью. Дождь со снегом в тепло – июнь будет дождливый и холодный.

10 октября – Савватий Соловецкий. Савватий Пчельник, Пчеловод. Заканчивается уборка ульев в омшаники. Заканчиваются Пчелы девятины.

11 октября – Харитонов день. Чтобы не слазил кто да порчу не навел, надо было сидеть дома, по чужим дворам не ходить, домашней работой заниматься. Ни в коем случае нельзя было сор из избы выбрасывать, потому что по выброшенному мусору можно было напустить беду в дом. Харитон – в избе урон.

12 октября – Феофан. Кириак Отшельник, Отходник. Охотники в этот день гуляли по порошам, добывали именинного зайца и заканчивали день охотничими байками при застолье. На Феофана Милостивого тепло возвращается. Феофан накинул на солнце кафтан. На Феофана много звезд – к сухой осени.

13 октября – Григорьев день. Молодые бабы сжигали свои соломенные постели – одни в печах, другие в овинах от призора, недобро-го глаза. С этой ночи спали уже на новых постелях. Детей купали на пороге из решета – во избежание будущих болезней – как говорили, от призора. Если снег упадет, зима не скоро настанет.

14 октября – Покров. Покров Пресвятой Богородицы. Первое зазимье. Свадьбы. К празднику Покрова Пресвятой Богородицы русские крестьяне старались убрать весь урожай и сделать заготовки на зиму. С Покрова начиналось «зазимье». Скот уже не выгоняли на пастбища, а держали в хлевах и переводили на зимний корм. Праздник этот считается покровителем свадеб, и потому сельские девицы молятся тогда о скорейшем замужестве. Во время праздника Покрова обыкновенно в нашем климате являются первые снега.

В этот день – первый праздник холода – пекли тонкие блины, «запекали углы», чтобы из жилища тепло не выдувало. Если на Покров ветер подует с востока, то зима будет холодная. Последний сбор груздей и рыхиков.

Подготовила С. КУЗЬМИНА.

адрес электронной почты rczemlyva@yandex.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:022101:205, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25 «08» ноября 2013 г. в 09:00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «08» октября 2013 г. по «07» ноября 2013 г. по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Рыбина М.Э., квалифицированным аттестат 45-11-35 (ООО «Региональный центр «Земля», 641310, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25, тел. 8(3523)23-57-99, адрес электронной почты rczemlyva@yandex.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:030711:299, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Рыбина М.Э., квалифицированным аттестат 45-11-35 (ООО «Региональный центр «Земля», 641310, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25, тел. 8(3523)23-57-99, адрес электронной почты rczemlyva@yandex.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:030711:299, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25 «08» ноября 2013 г. в 09:00 час.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «08» октября 2013 г. по «07» ноября 2013 г. по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Рыбина М.Э., квалифицированным аттестат 45-11-35 (ООО «Региональный центр «Земля», 641310, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25, тел. 8(3523)23-57-99, адрес электронной почты <a href="mailto